MaBnua 490 - AOKNOELC YEWUETPLKOU TOTIOU

10. Na Bpeite 10 yeouerpikd T0MO TOV HECHOV TOV YOPOI®V TOL KOKAOL X2+ y2 =25,

oV d¥pyovtol amd to onueio A(2,4). L> Kevaes 0(y=)
p=s

¢
é@‘t w M (7(/ Y) & V\)ac;\o TsJ }'Vl f"‘-)\’("""‘f t’ Z.
N 57,\ 1 A—‘MD =N

/s oM VoA @acsp Q O nsze

- D - —0
oM Am =0 & (%, ¥) x-2, you)=0 @& KX 2D+ vy (y-4) =
2 Yy — 5 &
Toax byteg~y = o> X 2w 4N X Y 4y +4
A ’ A -2 e

2
_ 2 ( ‘_?_’)7—; j'Z O 3""":”’1“
Cx—t) = LY s> pe  Kego lklt,2) woA
? =15

oW ¥ L

6. No Ppeite 10 yeouerpwd T0MO TOV onueiov M, twv omoiwv o AdYog TV
anootdoemv and to onuein A(—3,0) kot B(3,0) eivar otabepdg kot icog e 2.

'(57/\/\1 M (%, 7] SRS SR AN Xv\fwye\row K- 2-

(MA - e (Ma)=2 MmB) =
()

ooy = ot =

Cx42) Y= LL(C"’”L* ”/Z) —

Yq—b Gx+ 9 + 7/"; A[XL— Qux + 26 +4~/7‘ >



3><"+3>/7‘»507<—l» 27 = O

xtp yri-tow * D =©
o 2)
Az-to , B =0 =9 vi-% %
A4 -uca 08 ~36 26420 L (%0

. c ke
Xrz. oA words P € N2

Kon g “/—-64 =4

2

O 1,\4 {0.3\,(;157

7. Na Ppeite 10 yeouerpwkd tOmo TtV onueiov M, 1oV omoiwv 10 TEIPAYOVO NG
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amd v evbelon x=1.
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